RESOLUTION NO. 2020 -

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MERCED, CALIFORNIA, APPROVING MEMORANDUM OF UNDERSTANDING WITH THE MERCED ASSOCIATION OF POLICE SERGEANTS

THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MERCED DOES HEREBY RESOLVE AS FOLLOWS:

SECTION 1. That certain document entitled, "MEMORANDUM OF UNDERSTANDING BETWEEN AND FOR THE CITY OF MERCED AND MERCED ASSOCIATION OF POLICE SERGEANTS," effective January 1, 2020, a copy of which is attached hereto and marked Appendix "A," is hereby approved and shall be effective from January 1, 2020 through June 30, 2021.

SECTION 2. All other resolutions or parts thereof inconsistent with Section 1 hereof are superseded.

	ND ADOPTED by the City Courld on the day of	ncil of the City of Merced at a 2020, by the
AYES:	Council Members:	
NOES:	Council Members:	
ABSENT:	Council Members:	
ABSTAIN:	Council Members:	

	APPROVED:	
	Mayor	
ATTEST: STEVE CARRIGAN, CITY CLERK		
BY:Assistant/Deputy City Clerk		
(SEAL)		
APPROVED AS TO FORM:		
Thursta a Nnh 7/14/2020 City Attorney Date		